
Notulen  vergadering ouderraad TVWO/ Atheneum/ HAVO 29-11-2023 

Locatie: Groevenbeek Ermelo 

Aanwezig: Hendrik Dorland (Directie), Annelies Bonnema, Arjen van Limpt, Heidi van de 

Vliert, Janet Smeeman, Margreet Bredeweg (notulist), Remko Bootsma 

Afwezig (met kennisgeving): Annemarie Muskee, Wouter van der Toorren 

 

1. Welkom en opening  

• Opening door Annelies. 

• Hendrik heet Remko welkom en legt uit wat de functie is van de ouderraad. 
We stellen ons allen voor.  

 

2. Terugblik ouderavond 

• De avond is overall als heel leuk ervaren. Goede groep en goede opkomst 
(rond de 300 mensen), hoger dan verwacht. Zegt iets over de betrokkenheid 
van de ouders. Moment was ook goed gekozen, kort na de herfstvakantie, en 
het was goed gecommuniceerd. Interactie met de zaal gaf leuke input en door 
de humor kwam de dialoog op gang tussen ouders onderling.  Over het 
algemeen werd e.e.a. als herkenbaar ervaren echter niet door iedereen. 
Vraag is hoe educatief/ informatief de avond is geweest en of het een meer 
christelijke grondslag zou moeten hebben. Bijvoorbeeld meer met tips en 
tricks vanuit christelijk perspectief. Opening door Hendrik bracht wel meer 
balans hierin. Normen en waarden kader van Groevenbeek was deze avond 
goed vertegenwoordigd. 

• Theatergroep vroeg nog of er een vervolg kwam voor de kinderen om 
dezelfde onderwerpen de revue te laten passeren. Hendrik verteld dat alle 
kinderen uit de tweede klas een voorstelling krijgen van Like, gaat ook over 
onderwerpen als sociale media, groepsdruk etc. In de Groevenweken zit hier 
ook wel iets van in. Het is wel een goede gedachte om deze groep ook eens in 
te zitten.  

 

3. Notulen van 13-09-2023 

• Over de inhoud van de notulen zijn geen opmerkingen meer. 

• Belangrijke data: 
i. 22-01-2024 Open huis: Vorig jaar stond de ouderraad boven, 

aanspraak was iets minder. Idee dat de ouderraad dit jaar koffie kan 
schenken. Wat lagere drempel om mensen iets aan te bieden en aan 
te spreken. Enkel de badge dragen is voldoende, we dragen geen 
blouse/ overhemd.  



ii. 10-04-2024 volgende vergadering. We bespreken dat de frequentie 
van vergaderingen wat laag is maar gezien open huis, de ouderavond 
en al vergadering in september gehad, zien we geen ruimte voor het 
nog aanvullend inplannen van een extra vergadering.  

1. Opening: Wouter 
2. Notulen: Heidi 

iii. 12-06-2024 
1. Opening Arjen 
2. Notulen: Annelies 

• Actiepunten n.a.v. vorige vergadering.  
i. Terugkoppeling absentiemelding: poging om de absentiemelding 

gepersonaliseerd te maken. Wordt geïntegreerd in nieuwe website, 
deze zou al online zijn maar dat is niet gelukt. Volgt z.s.m.  

ii. Communicatie is goed verlopen voor de ouderavond 
iii. Terugkoppeling mobiel beleid staat geagendeerd voor deze 

vergadering.  

 

4. Vanuit de directie 

• Vanaf 01-01-2024 is de school mobiel vrij. Er is een enquête uitgezet onder 
alle collega’s. Beleid moet schoolbreed uitgezet en gedragen gaan worden, 
dus ook aan de VMBO kant.  Handhaving kan een uitdaging worden. Tevens 
gaan een aantal kluisjes met een app op de mobiel open (120), hier wordt een 
andere oplossing voor gezocht.  28-11-2023 tijdens de ontwikkeldag 
besproken met de docenten, meeste collega’s hebben positief gereageerd. 
Nota mobielvrije school opgesteld.  

De kinderen hebben er wisselend op gereageerd, zien vooral praktische 
problemen zoals hoe Magister in te zien etc. School gaat met de 
leerlingenraad en leerlingpanels in gesprek, wat is er nodig?  Er staat 
bijvoorbeeld al een spelletjeskast in de pauzeruimte.  

Er zijn al een aantal scholen vooruit gegaan, bijvoorbeeld het Calvijn college, 
die hebben dit op een hele prettige manier neer gezet richting de leerlingen. 
Doel is meer interactie met elkaar weer op gang brengen. Tevens is er 
duidelijk wetenschappelijk bewijs dat teveel op de mobiel kijken slecht is op 
meerdere gebieden. Regel geldt ook voor de docenten, echter met 
uitzondering hierop is dat de mobiel nodig is om in te loggen op Magister 
(2FA). Maar verder moet de docent hier wel het voorbeeld in geven. Echter 
werd gezien dat de overgrote meerderheid van de collega’s van deze kant 
voorstander is van het invoeren van deze regel. Ouders reageren overwegend 
positief. Beleid wordt regelmatig geëvalueerd 

• In klas 2 wordt vak drama aangeboden. Lastig om hier een docent voor te 
vinden om dit aan te bieden. Continuïteit kon niet goed worden gewaarborgd. 
Aantal collega’s hebben hierover nagedacht, o.a. docenten geschiedenis, 



drama en techniek. Nieuw vak ontwikkeld: design. Beginnen in Havo 2, zit ook 
veel burgerschap in, maar ook veel presentatie/ houding voor de klas. 
Nadenken ook hoe de omgeving leefbaar te houden voor de toekomst. 
Periode van 8 weken, 2 lessen per week. Uiteindelijk pitch/ presentatie 
houden.  Wijziging van lestabel, goedgekeurd door de MR. 

• Huisvesting: druk bezig met de nieuwbouw. Waarschijnlijk gaat volgend jaar 
juni de bouw starten, in eerste instantie de achterzijde van het gebouw.  
Waarschijnlijk zal hele bouw anderhalf jaar in beslag gaan nemen. 
Noodgebouw moet verplaatst worden.  Bedoeling is dat het zo min mogelijk 
consequenties heeft voor de lessen echter enige overlast  is niet te 
voorkomen. Bouwverkeer kan grotendeels achter de school langs.  

 

5. Verdiepingsonderwerp: 

• Excursies 
i. We denken na over de meerwaarde van de excursies. Gesprek gaat 

ook gevoerd worden met de excursie hoofden omdat er ook financieel 
iets gewijzigd gaat worden. Er is nu op dit moment geen maximum 
bedrag. Maximum bedrag wordt per volgend jaar 500 euro voor de 
meerdaagse excursies met uitzondering van de China excursie en max 
100 euro voor de dagexcursies.  Deze bedragen zijn gebaseerd op 
bedragen die andere scholen in de regio handhaven.  Alle excursie 
bijdragen zijn nu op basis van vrijwillige bijdragen vanuit ouders. 
Echter kwamen er signalen dat het voor een aantal ouders best 
ingewikkeld was om deze bedragen te betalen (verborgen armoede).  
Daarbij liepen de bedragen steeds meer op, waar ligt dan de 
bovengrens? Groevenbeek is lid van het VIA samenwerkingsverband. 
Aantal scholen in de regio doen minder of geen excursies meer. 
Internationalisering staat echter wel hoog in het vaandel bij 
Groevenbeek dus helemaal afschaffen is zeker niet de wens.  
Afgelopen jaar waren de betalingen best goed. Ook de dure excursies 
werden in 90-95% betaald. Maar dat betekent dat ouders soms iets 
anders moeten laten hiervoor, aldus signalen die wij als ouderraad 
horen.   

We komen tot de conclusie dat bedrag van 500 euro passend is. Er is 
vanuit Groevenbeek goede communicatie over geldzaken met 
mogelijkheid contact op te nemen als het niet haalbaar is. Echter zien 
we dat weinig ouders dit doen. Vraag is wel of het nieuwe maximum 
bedrag van 500 euro toereikend is om een goed en gevarieerd 
programma neer te zetten. Het lijkt niet haalbaar dat alle leerlingen 
naar dezelfde plek gaan, dit jaar namelijk 468 plekken te vullen dus 
meerdere locaties is een must.   

ii. Inzet/ doel van de meerdaagse excursies is nu vooral leerlingen een 
leuke, onvergetelijke week bezorgen.  In verleden is wel eens gezegd 



dat elke excursie een culturele/ educatieve inslag moet hebben. 
Kinderen mogen best een gave week hebben, het is ook een goede 
ervaring richting zelfstandigheid maar er mag best een bepaalde 
opdracht in zitten, zoals een interview afnemen of een fotoverslag te 
maken om zo contact te maken met de andere cultuur. Dat zit nu niet 
zozeer in de excursies van de bovenbouw. Als het een meerdaagse 
excursie is, mag dit best een dagdeel omvatten. Buitenland blijft wel 
echt een meerwaarde houden, er moet wel een excursie binnen 
Nederland blijven voor de kinderen die echt niet naar het buitenland 
willen of een minder dure excursie willen.  

• Pauzebeleid 
i. Bijlage Samen Fris bij agenda verstuurd. Er wordt binnen de school 

een grote groep jongeren gezien die gaan roken/ vapen. Zorgt voor 
overlast en er zijn zorgen over deze groep leerlingen vanwege dit 
gedrag.  Binnen de school is de pauze surveillance verdubbeld (2 i.p.v. 
1) om meer zicht te krijgen op de groep die buiten staat te roken. Als 
school belangrijk om hier toch meer grip op krijgen.  Er is meer 
aandacht voor educatie geweest, onder andere binnen de 
Groevenweek. Annelies geeft aan dat ze dacht dat alleen de eerste 
klas niet van het plein af mocht, uit de bijlage blijkt dat dit tot en met 
de derde klas niet is toegestaan.  

In eerste instantie richt Samen Fris zich vooral op de pauze 
momenten. Docenten gaan bij het hek staan om te controleren. 
Leerlingen moeten hun schoolpas laten zien, leerlingen uit de 
onderbouw mogen niet van het plein af evenals leerlingen zonder 
schoolpas.  Vacature  uitgezet voor extra surveillanten van 10:30-
13:30 uur om dit te ondersteunen.  Annelies geeft aan dat er recent 
weer meer geruchten zijn dat er drugs gedeald wordt op de school. 
Hendrik geeft aan dat er recent steekproefsgewijs  kluisjes nagekeken 
zijn en zo een leerling op het spoor gekomen die in het bezit was van 
drugs. 

Na de zomervakantie is de afdeling AH voornemens om NIX18 in te 
voeren . Zijn aan het kijken met de gemeente om een nieuwe 
rokersplek in te richten met mogelijkheid tot meer toezicht binnen het 
hek maar wel buiten het terrein voor deze groep.  Remko geeft aan 
dat het wellicht belangrijk is om de zitgelegenheden binnen 
aantrekkelijker en beter te maken. Tevens ideeën om het 
buitenterrein van school aantrekkelijker te maken, te denken valt aan 
een tafeltennis tafel en fitness apparaten.  Belangrijk om voorlichting 
te geven aan de kinderen als dit geïmplementeerd wordt. NIX18 is 
voor een kleine groep van 18 jaar en ouder. Gek dat ze hier aan zoveel 
regels moeten houden terwijl ze bijna gaan studeren, lijkt een grote 
overgang/ verandering. Echter is het wel inherent aan deze 
leeromgeving met ook voornamelijk jongere kinderen.  Over het 
algemeen zijn we positief over Samen Fris. 



 

 

6. Rondvraag en actiepunten. 

• Opmerkingen vanuit verdiepingsontwerpen worden terug gekoppeld 
(Hendrik) 

• Volgende vergadering mobiel beleid als verdiepingsonderwerp agenderen en 
nadenken over aanvullende onderwerpen (allen) 

i. Pm als verdiepingsonderwerp “wat verwacht je van de christelijke 
identiteit van de school”.  

 

7. Sluiting 

• Remko geeft aan graag te willen aansluiten. 

• Hendrik sluit de vergadering  

 

8. Belangrijke data 

• 22-01-2024 Open Huis 

• 10-04-2024 Vergadering 
i. Opening: Wouter 

ii. Notulen: Heidi 

• 12-06-2024 
i. Opening Arjen 

ii. Notulen: Annelies 

 


